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Protokoll styremøte Nordgrønt SA 

 

 

 

 

 

 

 

 

Saksliste Ansvar 

Sak 28/21. Godkjenning av innkalling og sakliste 

Utsendt på epost 12. mars.  

Forslag i møtet om å flytte sak 21/21 til etter sak 23/21.  

Innkalling og sakliste ble godkjent med denne endringen. 

 

 

Sak 29/21. Godkjenning av referat fra møte 04.03.21. (sendt epost 8.3.21) 

Referatet ble godkjent. 

 

Sak 30/21. Søknad om medlemskap i Nordgrønt. Geir Inge Høistad slutter som 

potetprodusent. Har drevet sin produksjon i samdrifta «Høistad/Høie DA» 

Amund Bolstad og Seming Undseth tar over denne samdrifta. Produserer mandelpotet. 

Informasjon i saken er sendt til Potetringen Øst og til Regionleder i Øst. Coop 

v/Christine Frostmann er positiv til overdragelsen og sier Coop har behov for 

mandelpotet. Ingen innvendinger hverken fra Potetringen eller region Øst. 

Nordgrønt godkjenner medlemskap og JP tar kontakt med dem og formidler dette 

samt litt info om Nordgrønt. 

 

 

Sak 31/21. Tomatprodusentene i Norge ønsker sammen med OFG, GPS og Stiftelsen 
Norsk Mat å markedsføre de norske tomatene, spesielt i overgangen mellom import 
og norsk produksjon.   

 

Møtedato 16.03.21. 

Sted KL.12.00-13.00.Teamsmøte (eller lengre hvis mulig) 

Tema Styremøte i Nordgrønt SA 

Til stede 

 

 

Forfall 

Fritjof Sandstad, Hanne Brennhovd, Stig A Oldervik, Odd 

Hveem, Jostein Lutro, Sigurd Orre, og Johan Presthus 

 

Forfall: Inger-Iren Eriksrud. Jone Wiig deltok i stedet for 

henne  
Også til stede 

 

 

 

Forfall  

Oddbjørn Aarøe, Tommy Espedal, Atle A Olsen, Christine 

Frostmann, Lars Rune Hoel og Morten Bilstad 

 

 

Tom Arne Isaksen 



 

 

Classification: Open 

Søker i den forbindelse Nordgrønt og Coop om 45000 kr i støtte. 
Hanne Brennhovd forteller at Coop bruker masse penger på markedsføring. Dette 
brukes samlet på Frukt og Grønt og da gjennom egne kampanjeprogram. HB 
presiserer i tillegg at Coop har lagt en betydelig kampanjeplan for tomatkategorien 
dette året. Coop verdsetter arbeidet som gjøres, men har dessverre ikke mulighet til 
å bidra økonomisk inn i dette. Har ingen praksis for å støtte markedsføring av 
enkelte produkt utenom egne kanaler i Coop.  
JP melder tilbake til Kåre Wiig på dette. 
 

 
Sak 32/21. Kjøreregler ved ulike lagervolumer. 
Hvordan håndteres dette pr i dag og er det mulig å fastsette en praksis fremover? 
Dette er et innspill fra Sigurd Orre og Oddbjørn Aarøe. Er i denne omgang vist til potet, 
men kan godt gjelde flere kulturer gjennom året. Praksis bør være lik. 
Forslaget fra dem er å sette seg ned og lage en mal der man beskriver/forutser 
situasjoner som kan oppstå. Hvem pakker og hvor skal man levere. Målsatt løsning må 
være at tilgjengelig norsk volum utnyttes på en måte hvor totaløkonomi og bærekraft 
for hele verdikjeden blir optimalisert. Viktig at tiltak kan settes i gang på et tidlig 
tidspunkt når man blir klar over hva som vil bli realiteten i nærmeste fremtid. 
HB kan ikke gi noe svar på dette nå. Det kan være ulike ting/forhold som gjør at 
situasjonen oppstår og konklusjon behøver ikke nødvendigvis å være lik i alle saker.  
Et konkret eksempel er mandelpotet, en sitasjon vi står i nå. Vest var sluttlevert før jul. 
Øst har veldig lite og forsyner i tillegg Vest nå. Midt har mye på lager, har levert 
forholdsvis lite frem til nå, leverer kun til Trondheim. Produsent i nord som leverer til 
Tromsø, har fylt opp sin avtale. Når vi ser alt dette i samme bilde, vil ikke den totale 
mengden mandelpotet være for stor. Hva kunne vært gjort tidligere for å få til en best 
mulig løsning for alle parter? Hva kan vi gjøre nå? 
Hun vil ta dette videre i sin stab før saken kan behandles videre i Nordgrønt.  
Kommer tilbake på dette i et senere styremøte. Det konkrete spørsmålet om 
mandelpotet nå i vår vil hun gi svar på meget raskt. 
 

 
 



 

 

Classification: Open 

 
 
 
Sak 33/21. Årsmøteforberedelser 
Styret føler at de har god kontroll rundt årsmøtet som er i morgen 17. mars. 1 
innmeldt sak fra valgkomiteen som går på utvidelse av administrasjonene til 
Nordgrønt. JP og FS vil styre møtet som skal foregå på Teams. 
 
Sak 34/21. Eventuelt 
Valgkomiteen har i sitt forslag til ny valgkomite, foreslått gjenvalg på Leif Arild Lie. Pr i 
dag er ikke han medlem av Nordgrønt. Sønnen Anders Lie er medlem og han sitter i 
regionrådet i Vest. Gården drives av begge generasjonene. 
Utkast fra § 5  
Unntak gjelder der ektefeller/generasjoner driver en produksjonsenhet sammen. Her må 
det tegnes minimum ett medlemskap. Dersom flere personer i slike tilfeller tegner 
medlemskap sammen, må partene oppnevne en person som skal opptre på vegne av dem. 
Endring i felles produksjonsenhet må godkjennes på samme måte som øvrig medlemskap. 
Ifølge dette må det utpekes 1 person som opptrer på vegne av familien. Dette synes styret i 
Nordgrønt er uheldig og vil se på dette i revisjonen av vedtektene som holder på nå. Pr nå må 
vi bare forholde oss til dagens vedtekter og da er ikke Leif Arild Lie valgbar. 
JP underretter valgkomiteen om dette. 
 
 
 
Oppfølgingsaker 
Sak 32/21 
 
 
Ref. Johan  
 
 

 
 

                                                            
 

 

Fritjof Sandstad                                                Hanne Brennhovd                           Sigurd Orre 

 
 

Jone Wiig                                           Stig Arild Oldervik                            Jostein Lutro 

 
 

Odd Hveem 


